

Послание губернатора Сергея Ерощенко. Самое главное

12 февраля 2015 года губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко выступил с традиционным ежегодным посланием к Законодательному Собранию.

Основные темы и ключевые тезисы послания. Только конкретика:

— Воссоединение Крыма и Севастополя с Россией – это историческое событие мирового масштаба.

— Против нашей страны применяются целенаправленные меры по разрушению экономики и государства в целом.

— Иркутская область станет одним из опорных субъектов Федерации.

— Мы добились стабильного роста региональной экономики. ...Рост инвестиций – почти 105% к показателям 2013 года. ...В 2014 году Иркутская область приняла участие в реализации в 20 федеральных целевых программ из 20 возможных. Три года назад не было ни одной! Мы входим в пятерку территорий по сбору НДФЛ.

— Мы добились снижения официального уровня безработицы до 1,2%. Увеличили зарплаты бюджетникам. Полностью достигнуты показатели, установленные «майскими» указами президента. В образовании – с 11 тыс. до средних в экономике 30 тыс. руб. Зарплата врачей в пределах 40 тыс. рублей, медицинского персонала – 26 тыс. руб. В культуре мы даже превышаем указы президента – 22 тыс. рублей при плановом значении в 20,5 тыс. рублей.

— Консолидированные доходы от налоговых поступлений увеличились по сравнению с прошлым годом и составили 99,3 млрд. рублей.

— Более 70% бюджета направляется на социальную политику.

— В нашей области учрежден Уставный суд, который в этом году приступит к своей работе. ... Уставный суд также должен активно включиться в процесс противодействия коррупции в сфере нормотворчества.

— Вопросы борьбы с коррупцией находятся под моим личным постоянным контролем.

— Предлагаю учредить в системе исполнительной власти отдельную государственную должность председателя правительства Иркутской области. Он будет заниматься вопросами оперативного руководства повседневной деятельностью правительства области.

— Мы серьезно увеличили валовой региональный продукт до 836 млрд. рублей. За год рост составил почти 7%. За прошедшие три года увеличили ВРП на 25%. Устойчивое развитие позволяет нам в ближайшие три года вывести ВРП на уровень триллиона рублей в год.

— В ближайшие два года прогнозируется увеличение объема инвестиций, в связи с продолжением и началом реализации новых промышленных проектов. ... Реализация проекта «Сила Сибири» – это 3,5 тыс. высококвалифицированных рабочих мест только в газовой отрасли региона....Рост поступлений в бюджеты всех уровней до 2033 года – более чем на 200 млрд. рублей. Первые поставки газа населению по планам «Газпрома» начнутся в 2015 году.

— Предполагаемая стоимость налоговых отчислений в бюджет Иркутской области при реконструкции и модернизации БАМа и Транссиба составит около 1,5 млрд. рублей в год. В Иркутской области находятся 34 объекта, попадающих под программу реконструкции. Стоимость работ – почти 68 млрд. рублей.

— К 2017 году валовой региональный продукт в сопоставимых ценах прогнозируется на уровне 104-107%.

- Базовыми предприятиями при формировании нефтегазохимического кластера рассматриваются предприятия Усть-Кутской, Ангарской, Саянской и Усольской промышленной площадки.
- На севере опорным является проект «Иркутской нефтяной компании» по созданию газохимических производств в Усть-Куте. Его реализация началась в 2008 году. ...И уже осенью 2015 года планирует начать поставки в Усть-Кут смеси пропана и бутана.
- «АНХК» и госкорпорация «Роснефть» проработали предварительную принципиальную схему газохимического комплекса на базе Ангарской промышленной площадки. ... Общий срок реализации проекта 2015-2020 годы. Будет создано полторы тысяч рабочих мест. Вклад в ВРП составит почти 24 млрд. рублей.
- Базовой отраслью экономики Иркутской области остается металлургический комплекс. ..По итогам 9-ти месяцев 2014 года индекс промышленного производства в подразделе «металлургическое производство» составил 103,5%. Общий объем отгрузки продукции превысил 52 млрд. руб.
- В Иркутской области сформирован машиностроительный кластер, ключевым звеном которого определен Иркутский авиастроительный завод, где сейчас идет завершающий этап работы над ближне-средним магистральным самолетом МС-21. ... Первый серийный МС-21 будет выпущен в 2017 году.
- Жилые комплексы будут строиться только вместе с социальными объектами. Это закон.
- Мы уже начали работы по реконструкции трассы Иркутск-Листвянка. ... Будет расширена проезжая часть, обочины, сделаны две развязки в районе Ново-Разводной и поворота на ИСХИ. В самом Иркутске мы планируем сделать две развязки ... Маратовскую и на улице Сурнова в районе Покровского рынка.
- Для выполнения поручений президента по обеспечению населения собственными продуктами питания по доступной цене в 2015 году мы планируем создать 80 новых крестьянских (фермерских) хозяйств различной направленности. ... Общий объем инвестиций в сельское хозяйство до 2016 года превышает 10 млрд. рублей, в том числе из средств областного бюджета – более 3 млрд. рублей.
- В 2014 за счёт внешнего и внутреннего туризма мы получили 3,5 миллиарда рублей. Туристический поток с Китаем вырос по итогам 9 месяцев практически в 2 раза.
- Уровень государственного долга Иркутской области сохранен на экономически безопасном уровне. Регион занимает 7-ое место по данному показателю среди субъектов Российской Федерации и 2-ое – среди субъектов Сибирского Федерального округа.
- Платежи за коммунальные услуги будут заморожены на два года! Более того, будут проверены предыдущие начисления.
- Также на два года замораживается уровень платежей по капремонту.
- На всей территории Иркутской области замораживаются цены билетов на садоводческих маршрутах
- Все вопросы нормального функционирования рынка транспортных услуг, уровня безопасности и качества пассажирских перевозок необходимо урегулировать законодательно. Поручаю правительству области в двухмесячный срок подготовить соответствующий законопроект.
- В прошлом году были преодолены затяжные муниципальные кризисы в Братске и Ангарске. Большим шагом вперед стало объединение городского и сельских поселений Ангарского района в единый городской округ. Теперь мы должны оптимально распределить полномочия между областной и муниципальной властью, а также между различными видами муниципальных образований.
- В 2015 году мы должны полностью ликвидировать очередь в детские сады.
- В течение трех лет нужно увеличить объемы высокотехнологичной медицинской помощи в Иркутской области не менее, чем в 1,5 раза по сравнению с 2013 годом. Из федерального бюджета ОМС на оказание высокотехнологичной медпомощи в 2015 году будет направлено более 1,3 млрд. рублей.
- К 2018 году бюджет здравоохранения достигнет 47 млрд. руб. Для сравнения – в 2014 году на здравоохранение было выделено 36 млрд. руб.

— В 2018 году Зимние Олимпийские игры пройдут в республике Корея. Президент России Владимир Владимирович Путин одобрил нашу инициативу по строительству в Байкальске тренировочного Центра олимпийского резерва по зимним видам спорта. ...Можно задействовать инфраструктуру курортов «Гора Соболиная», «Харлахта», «Мангутаи». Предварительная стоимость проекта – 4,8 млрд. рублей.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 13798 12.02.2015, 18:18 📌 1001

URL: <https://babr24.com/?ADE=132975> Bytes: 7685 / 7330 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)